

# Спартакиада работников образования

27 марта в спорткомплексе "Импульс" состоялась районная спартакиада работников учреждений общего среднего образования.

Участие в стартах приняли 12 команд. Состязались спортсмены в прыжках со скакалкой, дартсе, футбольном фристайле, настольном теннисе, метании набивного мяча, стритболе, шахматах, плавании, челночном беге, стрельбе из пневматической винтовки, сборке/разборке автомата и пистолета. Первое место с солидным отрывом заняла объединенная команда Рудской и Мохровской СШ, второе место досталось третьей городской школе, а третье - также сборной Сочивковской и Ляховичской СШ. В общем зачёт призеры награждались грамотами и кубками.









